

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do ogłoszenia o konkursie otwartym****EPSO/AD/267/13 — Prawnicy lingwiści (AD 7) języka niemieckiego (DE)****EPSO/AD/268/13 — Prawnicy lingwiści (AD 7) języka łotewskiego (LV)****EPSO/AD/269/13 — Prawnicy lingwiści (AD 7) języka niderlandzkiego (NL)****EPSO/AD/270/13 — Prawnicy lingwiści (AD 7) języka portugalskiego (PT)***(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 301 A z dnia 17 października 2013 r.)**(2013/C 335 A/01)*

Strona 6, część VIII, pkt 1:

zamiast:

**„termin zgłaszania kandydatur (z zatwierdzeniem włącznie): 19 listopada 2013 r., godzina 12:00 (w południe) czasu brukselskiego”,**

powinno być:

**„termin zgłaszania kandydatur (z zatwierdzeniem włącznie): 28 listopada 2013 r., godzina 12:00 (w południe) czasu brukselskiego”.**

---